

两个“宁扬”胶，谁是“李鬼”？

家用胶当建筑胶卖，涉嫌商标侵权

2012年11月，南京市工商局接到举报，称南京建材市场冒出了两个“宁扬”胶，一个是南京扬子复合材料有限公司（下称南京扬子公司）生产的“宁扬”901建筑用胶，一个是无锡市伟丽塑料包装制品有限公司（下称无锡伟丽公司）生产的“宁扬”家用胶。这两个胶都打着“宁扬”商标，都是11公斤规格塑料桶包装，包装外观也差不多，并同在建材市场销售。对消费者来说，只认“宁扬”牌，根本想不到会有两种“宁扬”胶，更想不到商家会把家用胶当作南京“宁扬”建筑胶卖给他们，使他们被动地误认误购。

11月13日，南京市工商局组织各区分局联合主流媒体，根据消费者投诉，对南京市的五大建材市场进行统一打假行动，依法对无锡产的宁扬家用胶进行了查封和扣押，并抽样送往国家级权威部门检验。送检的7个样品中游离甲醛、不挥发物含量等多个指标不合格，产品被判定为不合格产品。为此工商部门对被查处的南京江海涂料有限公司等五个建材销售商作出行政处罚，共查处没收家用胶1800余桶，罚款人民币10多万元。

两个“宁扬”，谁是“李鬼”

今年4月份，借着装修旺季的到来，家用胶再次混入建材市场，以假乱真、泛滥成灾。

近日，南京扬子公司为了保护消费者权益，保护“宁扬”商标专用权，对无锡伟丽公司及家用胶销售商提起诉讼。在前期调查取证中，扬子公司委托了工商部门、律师团以及媒体记者，前往暑假重灾区南京亿源建材市场进行查访。在一家销售长江漆的店里，调查人员发现大量的“宁扬901精品家用胶”“宁扬净味901胶”正在以29元/桶和30元/桶的价格对外批发，而大多数商家接货后按南京“宁扬品牌901胶”的价格，以35元/桶对外销售。

在调查过程中，律师、媒体负责人亲眼见到一起消费者误买宁扬家用胶的事件：家住南京共青团路五村的沙老先生按照油漆工开的材料单在一家建材店里买“宁扬”牌胶水，店家以35元的价格卖给沙老先生一桶宁扬家用胶，不明就里的沙老先生看到是宁扬牌后就付了钱。当他把家用胶捆绑在电动车上时遇到查访人员一行，律师告诉沙老先生购买的是无锡生产的家用胶，不是正宗宁扬建筑胶后，沙老先生非常气愤，斥责店家的不良行为。自知理亏的店家只得为其更换了一桶南京扬子公司生产的“宁扬品牌901胶”。店主承认卖的是假货，同时辩白说卖假胶是不得已而为之，之前一

直是卖南京宁扬建筑用胶，由于价格太透明，一桶胶只赚5毛钱，而销售无锡生产的宁扬家用胶每桶可以赚到5元钱。经调查，在利益的诱惑下，整个亿源建材市场至少有一半以上的店家在把宁扬家用胶当作宁扬建筑胶销售。

律师指出：国家商标法第五十一条规定，“注册商标的专用权以核准注册的商标和核准使用的商品为限”。无锡伟丽公司生产的宁扬家用胶的商标核定使用商品是“文具办公用品或家用胶”，因此把家用胶当作建筑胶销售，侵犯了南京扬子公司“建筑用胶”“宁扬”商标的专用权，商家销售侵犯注册商标专用权商品均属侵犯注册商标专用权。


家用胶混淆商品来源，坑害消费者

家用胶打入南京市场，无疑是看好宁扬901胶在南京的知名度和影响力，企图借“宁扬”品牌的知名度搭便车，以其16类文具类宁扬商标混淆1类建筑类宁扬商标，以此欺骗公众，造成消费者误认误购，获取不正当利益。

一位张姓项目经理在长江装饰城油漆经销商韦某处指明购买宁扬胶水，货到工地后张经理发现是无锡伟丽公司生产的“宁扬901精品家用胶”，而不是用惯的南京宁扬建筑胶，随即与经销商进行联系。

对方忽悠张经理这是南京宁扬胶的二代产品，被张经理驳斥后又改口说家用胶不比南京宁扬建筑胶差，张经理试用后感到不好用，坚持要换货。在有经验的施工人员面前，经销商不得不为张经理更换了宁扬牌建筑胶。

特别提醒

为了保护企业的知识产权，维护消费者的合法权益，帮助消费者识别真假宁扬胶，南京扬子公司授权律师在《现代快报》发表郑重声明，我们再次提醒：消费者若购买正宗“宁扬”建筑胶，请认准南京扬子复合材料有限公司生产的“宁扬品牌901胶”“宁扬无醛901胶”，请认准包装桶上标明的“江苏省著名商标”“南京市名牌产品”及“”和“宁扬”两个商标标志的系列产品。

弘阳家居三店联动
享受吃喝玩乐购的超值体验

“暑价” 来袭

如果你还因为装修忙得焦头烂额，而无暇顾及二人世界及你的小家庭，那就OUT了！轻轻松松逛装修，快快乐乐度周末，一站式购物就在弘阳家居！今年暑期，2013首届弘阳家居三店大联动，弘阳家居·弘阳广场店、弘阳家居·迈皋桥店、弘阳装饰城重磅出击，三店联动，打造绚丽“暑价”最大实惠。



首家 吃喝玩乐购超值体验

这里有12大品类、1000余个家居建材品牌，是您装修的首选；这里有116米长三角最高的摩天轮，是南京最大的游乐场；这里吃、喝、玩、乐、住，包罗万象，是江北最大的Shopping Mall；这就是弘阳，弘阳时代的到来，让你享受55万平方米的世界一流城市综合体一站式购物。

随着引爆全城“吃喝玩乐送，免费江北两日游”活动推出，弘阳家居·弘阳广场店咨询电话响个不停。无论是携带一家大小逛建材，还是邀约三两好友选家居，弘阳的产品、质量、服务和性价比都是无可厚非的最佳选择，舒适、美观、功能性强、物美价廉，给您物超所值的家居生活。您逛累了，还可以休息一下，卢米埃影城、蓝湾咖啡、DQ、大洋百货、孩子王，尽情选择；乏了，体验一下弘阳·欢乐世界带来的多姿多彩的玩乐

项目，浪漫的旋转木马、惊险的极速风车、HAPPY的碰碰车……；饿了，品尝一下日式料理、韩式烧烤、正宗川菜、西式牛排……；晚了，五星级弘阳酒店温馨地等着您。可见，您逛的不仅仅是建材家居，享受的是弘阳对您全方位的超值服务。

放价 尽享巨额优惠和补贴

在这个暑期，装修的业主有福了，不仅有吃喝玩乐一条龙的游乐场所，弘阳还拿出了巨额优惠和补贴。弘阳有关负责人介绍，不仅48家一线厂商提供了超级让利，经销商也给出了大幅度优惠，商场还将拿出巨额补贴，在保证品牌、质量和售后服务的同时，确保消费者能在这次三方让利的联动活动中，真正拿到极具冲击力和竞争力的特惠价格。“其中99元的床，低至几元的花洒卫浴，都让消费者真正享受到‘暑价’的魅力。”

有问有答

“暑价”第一轮劲爆补贴

优惠力度相信一定会让您满意。

问：你们的现金券真的有用吗？

答：绝对有用，48家一线参与品牌商家承诺：“到了我们家，价格随你砍，之后拿出我们的现金券再抵用，绝不抵赖。”（商家特价商品除外）

问：什么是免费江北两日游？

答：只要您买建材家居，就可能享有在弘阳广场内吃喝玩乐住等系列的免费服务，包括弘阳餐饮、弘阳欢乐世界、果壳里、威曼士KTV、弘阳酒店等。（袁阳）

本周末，弘阳家居·弘阳广场店开始大型补贴，9元、99元海量换购补贴，4800元现金补贴，免费江北两日游补贴……您被诱惑到了吗？别急，弘阳还就顾客咨询最多的问题提供了解答。

问：9元、99元的商品是真的那么便宜吗？

答：是的，像欧瑞家具的床，店面售价1980元，7月6日、7日只要您购物满一定金额，99元就可以把它“拽”回家了。还有品牌龙头花洒、精美大富大贵工艺品、苏明卧室吸顶灯等都是9元，这样的